

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 2022年宁夏法轮功学员遭迫害案例概述

【明慧网】二零二二年，在中共极端封控防疫、“中共病毒”大规模爆发的情况下，宁夏依然发生了几十起对法轮功学员的迫害案例。据不完全统计，二零二二年共有三十六人（骚扰的只统计一次）遭受各种形式的迫害，其中：非法判刑五人，劫持入狱一人，构陷至法院一人，流离失所一人，拘留一人，短时拘禁、抄家四人，骚扰二十三人。另外，据明慧网曝光，参与迫害遭恶报的有六人。

下面是部分迫害案例简述：

### 一、遭非法判刑、勒索五人：褚继东、徐润叶、刘嗣祖、赵恒德、姚小艳（被勒索二万元）

#### 1、天津大港油田褚继东先生途经银川遭绑架冤判十三年

褚继东先生是中国石油天然气管道局第六工程公司（原天津市大港油田油建公司）职工，家住天津市滨海新区海滨街西苑小区，修炼法轮大法后，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，褚继东进京和平请愿，被非法劳教一年；因他坚持信仰，又连续被加期关押到天津多个劳教所、洗脑班迫害。

二零二一年三月份，褚继东随单位到甘肃省庆阳市某工程项目工作。一天值夜班时，窃贼到工地盗窃，褚继东上前阻止时，被窃贼用砖头打伤头部倒地。因头部受伤，褚继东经单位同意回天津家中修养。途经宁夏银川机场，安检时警察发现他的手机里装有法轮功书籍的电子书，便将他非法扣留，在公安内部网络查到褚继东曾因修炼法轮功被非法劳教过，以“有前科”将他非法绑架关押。

褚继东单位领导得知消息后，赶到银川办案单位询问具体情况，并提出要见褚继东，被拒。单位领导又找褚继东天津所在地民警到银



川，提出把人带回天津，移交当地，也被银川公安拒绝。褚继东单位的人告知警方：褚继东是因保护集体财产被人打伤，才到银川坐飞机回家的。银川警方说：那是两回事，是因为他炼法轮功，才抓他。

褚继东在银川看守所非法关押一年有余，在看守所绝食抗议至少有九十天，被看守所医务所人员野蛮灌食。经常有人听到从医务所传出褚继东在大声喊“法轮大法好！真善忍好！”

二零二二年五月获悉，褚继东已被非法判刑十三年。

#### 2、徐润叶女士遭枉判三年

二零二二年一月十六日，银川市金凤区法轮功学员徐润叶张贴真相传单时，被监控摄像头拍摄到，遭银川市公安局金凤区分局长城中路派出所恶警绑架、非法抄家，被劫持到银川市拘留所非法拘留。十三天后，徐润叶又被银川市金凤区国保大队警察劫往银川市看守所继续关押迫害。此后，公检法暗箱操作，构陷徐润叶。九月，徐润叶被银川市西夏区法院枉判三年。这是她第二次被非法判刑。

徐润叶原籍在内蒙古，系供销社系统退休职工。修炼法轮大法前，她因患乳腺癌，一侧乳房被全部切除。修炼后，身体逐渐康复，无病一身轻。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，徐润叶曾在内蒙古被绑架，被非法关押在看守所迫害很长时间。后徐润叶在宁夏银川再被绑架、非法判刑三年半，在宁夏女子监狱遭受迫害。二零二零年五月，徐润叶结束三年半冤狱，从宁（见下页）

(接上页)夏女子监狱回家。

## 二、遭劫持入狱一人：严英

遭冤判迫害致癌 严英女士寄控告状再被劫持入狱

二零二一年二月二十一日，严英在儿媳的复印照相门店内（在灵武农场）被吴忠市利通区高闸派出所所长李海涛等跨辖区绑架，关押到吴忠市看守所。

二零二一年九月十四日，吴忠市利通区法院对法轮功学员严英、郑亚荣、郑凤英、马勋德非法判刑，严英被非法判刑两年，勒索罚金五千元。严英在看守所关押期间遭严酷迫害，出现乳腺癌晚期、肝囊肿、胆结石等病症。二零二一年十一月，她被狱警带到医院做了乳腺切除手术，后取保候回家。二零二二年五月取保候到期。

二零二二年六月七日，严英和丈夫在家中被吴忠市利通区国保警察绑架。严英的丈夫于八日凌晨回家，严英被非法关押到盐池县看守所十四天，又被转到吴忠市看守所非法关押十四天，七月上旬被劫持到宁夏女子监狱。据悉，严英此次被绑架是因为她邮寄了控告状。

严英是残疾人。一九八九年，产后得一怪病，手一沾凉水就麻木、痉挛抽搐。后又陆续患上风湿性心脏病、浅表性胃炎、附件炎、腹腔炎、过敏性鼻炎、三叉神经疼等多种疾病，四处求医，就是不管用。一九九七年五月，严英有缘开始修炼法轮大法，三个月后，折磨她多年的病痛症状全部消失，她第一次体会到了无病一身轻的感觉。

然而，中共一九九九年七月公开迫害法轮功后，严英遭到骚扰、绑架、关押、洗脑等各种迫害，二零零一年九月她被非法劳教三年，在宁夏女子劳教所遭受迫害。

## 三、被构陷到法院一人：赵林

赵林先生因做核酸检测，个人信息暴露，被绑架构陷到法院。

二零二零年三月七日，赵林在讲真相时遭人诬告，被银川市兴庆区国保大队及解放西街派出所警察绑架、抄家。二零二零年三月八日，解放西街派出所警察找到赵林

的儿子担保，将赵林放回，并做出“等疫情结束后行政拘留十五天”的处罚。二零二零年三月九日，兴庆区国保大队再次搜查了赵林的租住地，并由解放西街派出所整理案情材料，对赵林准备实施进一步迫害，赵林被迫流离失所。

二零二一年十一月初，银川爆发疫情，当局大规模封控小区做核酸检测，在此过程中，流离失所的赵林身份信息暴露，警察搜查了赵林的租住房，将赵林绑架，非法关押到了银川市看守所。二零二二年三、四月间，赵林被银川市西夏区检察院非法构陷到西夏区法院。

赵林，原银川西北轴承厂职工，多年中遭中共骚扰、迫害，曾被非法劳教一年、非法判刑五年。

## 四、流离失所一人：辛林原

辛林原女士是宁夏银川市法轮功学员。二零二二年五月十五日中午，一位自称石嘴山市大武口区国保大队姓刘的，带了四、五个警察强行闯入辛林原的家，搜查证是现填的。大约一小时后，银川市公安局国保大队王满又带一人到辛林原家。一伙人非法搜查后的搜查清单，没让辛林原和她家人签字，也没留一份。

非法抄家后，辛林原被带到石嘴山市公安局，后又劫持到看守所。因疫情严重，看守所不收，改为“取保候”，辛林原回家了。

六月十三日，大武口区国保大队人员通知辛林原家人，让辛林原去大武口配合调查。第二天，辛林原和家人在去大武口的路上，发生了严重的交通事故，她家二十几万的车被撞报废。辛林原和家人将事情告诉了国保大队人员，希望他们派人到事故现场协助处理。他们只是说，你们自己处理事故吧，过几天，你们再来。

大武口区国保大队人员在绑架、构陷辛林原的过程中，多次威胁她和她家人说要判四至七年，甚至更长。此后，辛林原流离失所。中共迫害法轮功后，辛林原曾被绑架到洗脑班、看守所非法关押，多年中屡遭骚扰迫害。

## 五、非法拘留一人：王相臣

二零二二年八月二日，银川市金凤区法轮功学员王相臣先生路遇一穿着红马甲的女士，给她讲了法轮功遭迫害的真相。该女士为警察，不听真相，还将王相臣诬告。王相臣被绑架、抄家、劫掠一台电脑。随后，被银川市长城中路派出所非法拘留十三日。

王相臣先生曾多次被绑架关押，遭劳教迫害两年。妻子罗新平二零零六年六月因讲真相遭绑架非法劳教一年。二零一三年二月再次遭绑架，被诬判四年。在被迫害期间，养老金遭停发。二零二二年八月再次被绑架冤判四年，目前仍被非法关押在宁夏女子监狱。

## 六、短时拘禁、非法抄家四人：李淑侠、李淑侠儿子、张桂芳、李秀芳

二零二一年十二月九日，宁夏银川市法轮功学员李淑侠女士因发放真相小册子，被不明真相的人诬告到银川市金凤区长城路派出所。十一日下午，长城路派出所的三个警察闯到李淑侠家，当时她儿子也在家。警察逼迫她交出小册子，被李淑侠拒绝。三个警察恐吓李淑侠，李淑侠给警察讲法轮功被迫害的真相。

李淑侠的儿子（未修炼）惊恐万分，就从李淑侠的包里拿出一些小册子交给了警察。警察将小册子清点了，是二十七本，并全部录像，拿走小册子，将李淑侠和她儿子劫持到派出所，逼问小册子是从哪里来的？和谁联系等？李淑侠拒不回答。警察写了整个事情发生的经过，逼迫李淑侠签了字，随后将李淑侠和她儿子放回家。

## 七、遭骚扰的二十三人：

银川市二十人：蔡国军（佳豪）、李金花、谢毅强、司玉荣、白凤香、孙雅娟、赵玉虎、秦永顺、李培花、王相臣、张芳、郭文燕、张桂芳、王玉周、庞全兰、彭坤、王建军、胡清菊、左瑞英、楼益钟。

贺兰县三人：张久香、潘艺元、郭春玉。（节选）◇